Cxema ynpaBneHus 3nekmponpuBodom 3a8Buxku C KOHMPOAEM UEAOCMHOCMU AUHUU

Rok = 1 kOm, 0,25Bm
Rdon1 = 0,47 xOm, 0,25Bm
Rdon2 = 1,5 kOm, 0,25Bm
Rw = 2,7 kOmM, 0,25Bm

VD - KA209 unu ¢ nodoBHbIMU xapakmepucmukamu.

MpumeyaHue

1. Mpu nepeBode nwdozo u3 dByx BuixodHbix kaHanoB npudopa BB1024 u3 pexuma “[luazHocmuka” B pexum “Bknwyen”
kaHan Bkaw4umcs, a mom kaHan komopble ocmancs B pexume “duazHocmuka” nepeudém B cocmosHue “O8puiB”.

2. Mpu Bo3HukHoBeHuu B nwdom u3 3Byx BuixodHeix kaHanoB npudopa BB1024 kopomkozo 3ambikaHus B ocmaBwemcs kawane
nosbumcs cocmosHue “03peid”

3. HomuHan pesucmopa Rlok nonyveH nymem onbimHbIX ucneimanud, 8e3 y4ema GnuHbl kadens u cnocoda npoknadku,

u dedcmBumeneH nuwe dns daHHoU CxeMsl.

4. CocmosiHus kaHanoB k komopbiM nodkAw4eHa odHa 3adBuxka He Bauskm HO ocmanbHLle KAHAAL Npudopa.

5. Pesucmopbl u duodsbl donxHbl ObiMb NOOKAKYEHb CO CMOPOHbI 3adBuXKU.
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